

На этой неделе к ребятам младшей группы в гости заглянул веселый Петрушка. Целью этого мероприятия было создание у детей радостной, весёлой атмосферы, побуждать у детей желание участвовать в подвижных играх и игровых упражнениях. Петрушка отправился с детьми в путешествие на веселом паровозике. Делая остановки, дети находили мяч (прыгали с Петрушкой как мячики), зонтик (игра "Солнышко и дождик"), котенка (игра "Птички и кот"), зайку (игра "Зайка серенький сидит"). После игр для детей была организована весёлая дискотека, а на прощание Петрушка угостил малышей конфетами.



